[lebaTHa aHKkeTa 3a NpuaocOVBKNUTe U MPean3BnLnTe
0/ YUNeHCTBOTO Ha MakeaoHu|a Bo EY

[lebatHaTa aHKeTa e YH1KaTtHa opMa Ha
MNONUTUYKM KOHCYTALWKW KOja I KOMBUMHMPA
TEXHUKWUTE Ha UCTMATYBaHE Ha jJaBHOTO MUCMEHE
1 jaBHaTa pacnpasa. Taa Luenv aa npeTcrasu
Kako Bu 13rnenano jJaBHOTO MUCTIeHse Ha
oJpeneHa TeMa, A0KONKY rparaHuTe bu nmane
MOXHOCT MOBeKe Aa Ce 3amno3Haar co TemMara.
[lebatHaTta aHKeTa rv npukaxysa
npeepeHUnTe N MUCIeHATa Ha rparaHnTe,
npea v no AeTasnHo 3ano3HaBakbe Co TemMara.

aHKeTUpaHu

npen nebaTteH HacTaH

aHKeTUpaHU

no ne6barteH HacTaH

[ebatHata aHkeTa ElW ja cnpoBeae Bo copaboTka co
LleHTapoT 3a aenvbepatBHa AeMokpaTtuja Ha YHueep3utetoT CteHdopa oa CALL
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LlenocHo ro mogapxyBaaT YneHcTBoTo BO EY LlenocHo v ncnonHyBa KpuUtepuyMmTe
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Konky ro nopgap>yBaTe YNeHCTBOTO 2 Nann MakenoHwuja rm UcnonHyBa
Ha MakenoHunja Bo EY? NEeMOKpPATCKNTe KpUTEPMYMIN 3a BNe3 Bo EY?
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5| Ookonky MakenoHuja Bnese 8o EY, MHory 6u ce nogo6puno:

B "rEnfeeATA il NOCINE OEBATA
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JaHaTa CyacTBoTo [emokpaTujaTa 3alTnTaTa Ha YOoBEeKOBWTE CnoboaHoTo Obpa3oBaHKeTo 1 XUBOTHUOT CTaHAapa
aAMUHUCTPaLnja W ManuMHcK1Te NpaBa [IBUXEerbe Ha NYreTo  CTyaeHTckaTta MoGUnHoCT

4\ NHTerpaunjata Bo EY 1 npawareTo Ha nMeTo

Boonwo He ce cornacysaar LlenocHo ce npotmear CvnHo ja noaapxyBaaT NpoOMeHaTa
neka MakenoHwja Ha MHTerpaumjata Bo EY Ha YCTaBHOTO 1UMe, OKO/IKY MMETO
Tpeba fa ro NpoMeHw yCTaBHOTO VMe i nopaav CTpaBoT O/l MPOMeHa i MakedoHLW 1 MaKeJOHCKMOT ja3nk
33 YnieHCTBO BO EY Ha HaLUMOHaNHUOT NaeHTUTeT Ce 3arapaHT1paHn
i 30% nPen aesATA 19.6% nocne aesaa 28.1% npen aesATA 40.9% nocne gesaTa
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